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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Aos 19 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, das 10 horas às 12
horas de 16 às 18 horas, via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros
do Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela
Resolução GP N. 161, de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes
deliberaram sobre os temas abaixo:

PAUTA:
1. Deliberação sobre a periodicidade e calendário de reuniões do STIC

(quinzenal);

2. Deliberação sobre as sugestões de atualização da Política de Governança e

Gestão de TIC;

3. Deliberação sobre a continuidade das licenças da Alura e a contratação da

Udemy como provedora de cursos de TIC;

4. Acompanhamento das OKRs, com apresentação do resultado consolidado

dos resultados-chave apurados até abril.

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

Gilberto Atman Picardi Faria Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

Sângela Chagas Sabino Secretária de Sistemas (SESIS)

Servio Tulio de Freitas Vanucci Secretário de Suporte e Atendimento (SESA)

Josiane Pereira Vitor Martins Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações
(SINC)

Carlos Antônio Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

CONVIDADOS PRESENTES:
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ANA PAULA RUAS QUEIROZ DTIC

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR SESIS

FERNANDO MOREIRA DE SOUSA DTIC

FLAVIA LOPES CANCADO DTIC

HEBERSON LOBO NEIVA DTIC

JOAO BOSCO DE AZEVEDO JUNIOR DTIC

OTAVIO CENACHI DE ALMEIDA SESA

RODRIGO INACIO MAGALHAES FERREIRA DTIC

TARCISIO JOSE OLIVEIRA DE ARAUJO BRANDAO SESIS

1. Deliberação sobre a periodicidade e calendário de reuniões do STIC (quinzenal);

O servidor , da Seção de Governança eFERNANDO MOREIRA DE SOUSA
Serviços de TIC, iniciou o item explicando que está previsto no “Projeto Gestão
Diamante” a ação “Propor agenda e garantir que o Subcomitê de TIC - STIC - realize,
no mínimo, reuniões quinzenais”.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pela realização de reuniões
quinzenais, que ocorrerão às quartas-feiras da primeira e terceira semanas de cada
mês, de 10 às 12 horas.

Pendência: enviar o convite anual das reuniões do STIC. Resp:
Secao De Governanca Dtic

2. Deliberação sobre as sugestões de atualização da Política de Governança e
Gestão de TIC;

O servidor apresentou as contribuiçõesFERNANDO MOREIRA DE SOUSA
registradas na minuta da revisão da Política de Governança e Gestão de TIC para
deliberação dos membros do STIC.

Deliberação: os membros do STIC revisaram e deliberaram pela aprovação das
sugestões propostas na minuta da Política de Governança e Gestão de TIC. Todos
concordaram em manter na política o item que determina a publicação na intranet dos
nomes dos servidores ou, quando for o caso, o nome das equipes responsáveis pela
gestão técnica das soluções de TIC, juntamente com o nome do gestor negocial.

Pendência: Submeter a revisão da política para deliberação do CTIC. Resp.:
Diretoria De Tecnologia da Informação e Comunicação

mailto:apaularq@trt3.jus.br
mailto:jmoura@trt3.jus.br
mailto:fernanms@trt3.jus.br
mailto:flavialc@trt3.jus.br
mailto:heberson@trt3.jus.br
mailto:jboscoaj@trt3.jus.br
mailto:otavio@trt3.jus.br
mailto:rodrigoi@trt3.jus.br
mailto:tarcisjb@trt3.jus.br
mailto:fernanms@trt3.jus.br
mailto:dtic.governanca@trt3.jus.br
mailto:fernanms@trt3.jus.br
mailto:dtic@trt3.jus.br


FOLHA 3 - ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (STIC), INSTITUÍDO PELA RESOLUÇÃO GP N. 161, DE 10 DE
DEZEMBRO DE 2020.

Pendência: revisão final, após deliberação no CTIC, e envio para Secretaria de
Documentação para revisão quanto a normatização. Resp:
Secao De Governanca Dtic

3. Deliberação sobre a continuidade das licenças da Alura e a contratação da
Udemy como provedora de cursos de TIC;

Deliberação: os membros do STIC deliberam pela retirada deste item da pauta.

Pendência: será agendada uma reunião extraordinária para tratar deste item.
Resp. Secao De Planejamento Dtic

4. Acompanhamento das OKRs, com apresentação do resultado consolidado dos
resultados-chave apurados até abril

O servidor , da Seção de GestãoJOAO BOSCO DE AZEVEDO JUNIOR
Estratégica e Projetos de TIC, iniciou este item da pauta explicando que o
acompanhamento dos OKRs de TIC é realizado através do Trello
(https://trello.com/b/2sIv9xMB/okrs-de-tic-2022). Foi definido um anexo dentro de cada
cartão do Trello para um documento google, que contém o formulário a ser preenchido
com a mensuração e a análise do resultado-chave (KR). Cada servidor responsável
pela análise dos OKRs apresentaram os resultados apurados em abril de 2022 e as
respectivas análises

Deliberação: os membros do STIC aprovaram as mudanças e revisões
realizadas nos OKRs. As observações foram registradas diretamente na ferramenta de
acompanhamento.

Pendência: sem pendências.

Acompanhamento das Pendências:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

[23/8/21] Desativar o ITOM em produção em 30 dias e
excluir a instalação em 60 dias.

SESA Pendente

[26/8/21] Avaliar eventuais impactos nos sistemas de
informação caso o padrão de login de usuário seja alterado
para o CPF.

SESIS Pendente
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Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Heberson Lobo Neiva, da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê

Carlos Antonio Ferreira
Secretário de Infraestrutura Tecnológica

JOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS
Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações

SANGELA CHAGAS SABINO
Secretária de Sistemas

SERVIO TULIO DE FREITAS VANUCCI
Secretário de Suporte e Atendimento
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